
 

 

Πρέβεζα-Πάργα-Σύβοτα-Παξοί 

Αναχώρηση : 15/07 

Επιστροφή : 20/07 

Τοποθεσία : Πρέβεζα-Πάργα-Σύβοτα-Παξοί 

Τιμή : 390€ 

 

Αναλυτικά η εκδρομή μας 

1η Μέρα: 1η Μέρα 15/07: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

Συνάντηση στην Δημοτική αγορά γύρω στις 17:30 και αναχώρηση για το λιμάνι του 

Ηρακλείου, επιβίβαση και τακτοποίηση στις καμπίνες. Διανυκτέρευση εν πλω. 

2η Μέρα: 2η Μέρα 16/07: ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ-ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ-ΠΡΕΒΕΖΑ 

Άφιξη νωρίς το πρωί στον Πειραιά. Επιβίβαση σε πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν και 

αναχώρηση.  Σύντομη στάση στον Ισθμό και κατόπιν μέσω της Γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου θα 

φτάσουμε στην Ναύπακτο. Συνεχίζουμε για Αμφιλοχία, όπου θα έχουμε στάση για γεύμα 

προαιρετικά. Στη συνέχεια μέσω της  υποθαλάσσιας σήραγγας του Ακτίου θα φτάσουμε 



στην πανέμορφη Πρέβεζα. Ελεύθερος χρόνος για  γνωριμία της πόλης. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο- δείπνο διανυκτέρευση. 

3η Μέρα: 3η Μέρα 17/07: ΠΑΡΓΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΠΑΞΟΙ-ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ 

Μετά το πρωινό, θα φθάσουμε στη γραφική κωμόπολη της Πάργας. Η αμφιθεατρική της 

ρυμοτομία, τα πολύχρωμα σπίτια, τα λιθόστρωτα γραφικά σοκάκια που σκαρφαλώνουν ως 

την κορυφή του λόφου, η απίστευτη θέα στη θάλασσα του Ιονίου και στο νησί της Παναγίας 

που καθρεφτίζεται στα νερά του λιμανιού, απλά σε μαγεύουν.(Προαιρετική) ολοήμερη 

Κρουαζιέρα με τουριστικό πλοιάριο, στις σπηλιές των Παξών, στη μαγευτική παραλία 

των Αντίπαξων με τα τιρκουάζ νερά και τέλος θα επισκεφθούμε το όμορφο νησάκι των 

Παξών με πρωτεύουσα το γραφικός Γάιο ο οποίος προστατεύεται φυσικά, από δύο 

νησάκια, την Παναγιά και τον Άγιο Νικόλαο. Η παραδοσιακή αρχιτεκτονική, το καταπράσινο 

φυσικό τοπίο, τα αρχοντικά, τα χρώματα και το ύφος σε παραπέμπουν σε αλλοτινές, πιο 

ρομαντικές εποχές. Χρόνος για γνωριμία της πόλης- επιβίβαση στο λεωφορείο 

και  επιστροφή στο ξενοδοχείο- δείπνο διανυκτέρευση. 

4η Μέρα: 4η Μέρα 18/07: ΣΥΒΟΤΑ-ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για  τα  Σύβοτα θα έχουμε προαιρετική βόλτα, με το μικρό 

σκάφος που κάνει αυτήν τη σύντομη διαδρομή και το γύρο των μικρών νησιών. Εκεί τα νερά 

είναι τιρκουάζ και η άμμος έχει λευκά βότσαλα σε ένα φανταστικό τοπίο, και μπορούμε να 

κολυμπήσουμε στα εξωτικά νερά. Οι καταπράσινοι λόφοι και τα σπίτια με τα κόκκινα 

κεραμίδια δημιουργούν ένα θέαμα που σε εντυπωσιάζει. 

Τα χρώματα και η διαφάνεια του νερού, η αμμουδιά, η φύση συνθέτουν πραγματικά μια 

εξωτική εμπειρία. Επιστρέφουμε στα Σύβοτα και στη συνέχεια  διασχίζοντας χωριά του 

νομού Θεσπρωτίας φτάνουμε στη Γλυκή, ένα απίστευτο τοπίο με πλούσιες φυσικές 

ομορφιές και κρυστάλλινα νερά, που έχει κάτι το μαγικό, απόλυτα συνυφασμένο με τους 

μύθους που το περιβάλουν. 

Με τα αρχαία μυστήρια να πλανώνται δίπλα στις ρίζες από τα τεράστια πλατάνια μοιάζει 

πραγματικά βγαλμένο από την Ελληνική μυθολογία. Εκεί βρίσκονται οι πασίγνωστες πηγές 

του Αχέροντα, 2 μόλις χλμ. από το χωριό, στα βουνά του Σουλίου, σε υψόμετρο 1.600 

μέτρων. Αν και στο μύθο συνδέεται διαφορετικά, στην πραγματικότητα είναι πηγή ζωής και 

αναγέννησης αφού αφειδώς τον έχει προικίσει η φύση με σπάνια βλάστηση. 

Εκεί θα έχουμε τη δυνατότητα να περπατήσουμε στα κρυστάλλινα γαλάζια νερά του 

ποταμού, ή (προαιρετικά) να κάνουμε μια αξέχαστη βαρκάδα-rafting! στο ονειρεμένο αυτό 

τοπίο κ στα ανοιχτογάλαζα νερά , αντικρίζοντας τους τεράστιους βράχους και ακούγοντας 

τον ήχο των νερών που αναβλύζουν από την καρδιά των Σουλιώτικων βουνών. Γεύμα σε 

παραδοσιακή ταβέρνα στις όχθες του ποταμού. 

Το απόγευμα  επιστροφή στο ξενοδοχείο- δείπνο διανυκτέρευση. 

5η Μέρα: 5η Μέρα 19/07: ΑΡΤΑ-ΜΕΣΟΛΛΟΓΙ-ΤΟΥΡΛΙΔΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε με τις αποσκευές μας. Συνεχίζουμε μέσω μιας πανέμορφης 

διαδρομής, με θέα τους αβαθείς όρμους του Αμβρακικού για την Άρτα. Θα κάνουμε στάση 

στο θρυλικό γεφύρι που δεσπόζει στον ποταμό Άραχθο, όπου θα έχομε χρόνο για καφέ. 

Επόμενος σταθμός μας η ιερή πόλη του Μεσολογγίου, όπου θα επισκεφτούμε τον κήπο των 



Ηρώων και τη σπουδαία λιμνοθάλασσα, μέχρι την Τουρλίδα, όπου θα έχομε χρόνο για 

προαιρετικό γεύμα. 

Στη συνέχεια μέσω  Ρίου- Αντιρρίου, με  στάσεις  καθοδόν  άφιξη στον Πειραιά.  Επιβίβαση 

στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες διανυκτέρευση εν πλω. 

6η Μέρα: 6η Μέρα 20/07: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΧΑΝΙΑ 

Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου και με τις απαραίτητες στάσεις επιστρέφουμε στα Χανιά. 

Τέλος εκδρομής. 

Περιλαμβάνονται στην Τιμή 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Hράκλειο- Πειραιάς- Ηράκλειο σε τετράκλινες εσωτερικές 

καμπίνες 

• 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Margarona Royal Preveza με ημιδιατροφή 

• Ξεναγό 

• Μεταφορές και περιηγήσεις, με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν 

• Συνοδό του γραφείου μας. 

• Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται στην Τιμή 

• Φόρος διαμονής 

• Κρουαζιέρα ολοήμερη Παξοί – Αντίπαξοι 30.00€ 

• Κρουαζιέρα Σύβοτα – γύρω νησάκια 10.00€ 

 


